



En Madrid, 7 de febrero de 2025.

**Corrección de errores del Anexo I “Oferta técnica” que rige la Licitación 6012500034, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500034– SUMINISTRO DE TRANSFORMADORES SECOS DE 500 kVA PARA LOS CENTROS DE TRANSFORMACIÓN DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 24 de enero de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el Anexo I “Oferta técnica”:

▪ **Donde dice:**

- El plazo de suministro no podrá superar las veintidós (22) semanas establecidas y que durante la ejecución del contrato corresponderán a los que a continuación se indican.

▪ **Debe decir:**

- El plazo de suministro no podrá superar las veintidós **(25)** semanas establecidas y que durante la ejecución del contrato corresponderán a los que a continuación se indican.

En consecuencia, y con la intención de evitar cualquier tipo de confusión, les informamos de que el fichero “Anexo I Oferta técnica” publicado en las plataformas correspondientes, ha sido sustituido por el actual debido a la corrección mencionada en el párrafo anterior. Por lo tanto, se recomienda descargarlo nuevamente para una correcta presentación de la oferta.